
Besede in dejanja
V krajevni skupnosti Hinko Smrekar je po-

novno oživel aktiv mladih. Meseci zatišja so
že za njiimi in sedaj spet lahko poročamo o re-
zultatih njihovega dela. Od besed so prešli k
dejanjem. Najprej nekaj o besedah.

Januarja so ustanovili novo predsedstvo,
sprejeli so program in ustanovili idejno-poli-
tično, kadrovsko, športno rekreacijsko komisi-
jo, za družabno življenje ter za informativno-
propagandno dejavnost. Kaj pa dejanja? Dva-
indvajsetega februarja so organizirali spo-
znavni večer mladih, ki žive in delajo na ob-
močju naše krajevne skupnosti. Večera so se
udeležili mladi iz krajevne skupnosti, pred-
stavniki doma železničarskih šol, aktiva mla-
dih delavcev podjetij Lek in Tiki. Seveda se
je večer zaključil s plesom, tako da so zdru-
žili prijetno s koristnim.

Mesec dni kasneje so organizirali športna
tekmovanja v namiznem tenisu, šahu in stre-
ljanju, ifci so se jih udeležili številni mladinci
in mladinke s področja te krajevne skupnosti.

Seveda pa ne moremo mimo volitev, v ka-
terih so krepko zagrabili tudi mladi iz krajev-
ne skupnosti. Preverili so sezname volilnih
upravičencev, razposlali vabila in sodelovali v
volilnih odborih.

Tudi na drugih področjih sodelujejo z or-
ganizacijami s terena, predstavnike imajo v
svetu KS, ZRVS, raznih komisijah v okviru
KS, v organizaciji rdečega križa. Povezali se
bodo tudi s TVD Partizan (Šercerjev dom),
kjer bodo morda dobili tudi kakšno sobico.

Kljub uspeham pa se vendarle ubadajo z
nekaterimi težavami. V prvi vrsti so to seveda
pičla denarna sredstva, še večji pa je problem,
kako doseči množičnost. Razlogi za splošno ne-
zainteresiranost mladih so številni in uparno,
da jih bodo z vztrajnim delom sčasoma morda
premagali. Do sedaj jim to ni najboilje uspe-
valo — razobesili so precej plakatov, pa so
vendar privabili le nekaj deset novih članov.
Zato pozivamo vse mlade: pridite, seznanite •
se z njihovim delom, vključite se in predla-
gajte, kaj bi bilo treba spremeniti, česa si
želite. Prlčakujejo vas vsak četrtek ob 19. uri
v prostorih krajevne skupnosti na Cernetovi
31. . . ,

B. P.


